



区域新闻

1.0新闻吧

米龙飞表彰会昨举行 社会各界已捐款60万

快讯(记者 何洁)7月3日晚上10点半,在苏州市觅渡桥边,一名女子因感情纠纷跳河轻生,途经此地的陕西延安的大一学生米龙飞见状,奋不顾身跳河救人,不幸溺亡。7月5日,现代快报报道了此事。昨天,米龙飞见义勇为表彰会在苏州市公安局姑苏分局举行。江苏省见义勇为基金会向米龙飞家属颁发抚恤金5万元。

据悉,截至目前,社会各界共向其家属捐款60余万元。

土方车撞上骑车母子 四岁男童遭遇不幸

快讯(记者 何寅平)昨天上午8点半左右,苏州姑苏区虎池路与金湾街交界处,一辆土方车撞上一对骑电瓶车的母子,母亲倒地后受轻伤,而她年仅4岁的儿子不幸被车轮碾轧身亡。

据事件目击者、肇事司机的工友介绍,当时土方车沿虎池路自西往东行驶,一名20多岁的女子骑电瓶车带着一个四岁大的男孩,沿着金湾街从北往南驶来。双方在虎池路和金湾街交界处发生了碰撞。土方车的安全杆刮到了电瓶车的孩子,孩子摔倒了路边,而那个小男孩则不幸倒在了土方车轮下,腹部被车轮碾过,当场死亡。

目前,肇事司机已被警方控制,事故具体原因正在进一步调查中。

追踪·女童遭继父毒打 女童继父被行政拘留

快讯(记者 顾元森 实习生 沐铁城)安徽芜湖一名7岁女童,多次遭到继父殴打。昨天,现代快报报道了此事,引起广大读者和网友的关注。昨天上午,芜湖警方发布消息称,警方已经对女童继父作出行政拘留10天,罚款500元的处罚。

昨天下午,现代快报记者从芜湖市妇联及女童所在的杨子一村社区了解到,目前相关部门已经展开工作。目前女童及其母亲已经得到妥善安置。

另外,待女童继父拘留期满后,妇联及社区工作人员将会不定期上门,看望女童,以使女童得以健康成长。

“连云港之夏”旅游节 昨天上午拉开序幕

快讯(记者 王晓宇)7月12日上午,2013“连云港之夏”旅游节暨江苏沿海发展论坛于连云港市拉开帷幕。

本届活动内容包括经贸、旅游、文化三大板块,共计20余项活动,将持续至8月31日。开幕当天,达成工业、旅游文化、服务业等类别的签约项目67个,项目总投资达到882.24亿元。连云港还筛选出了72个重点推介项目,在活动期间向客商推介。

疑问·盲人为啥不能参加自考?

# 常州盲人小伙致信教育部 建议制定视障人士自考规范

如今,越来越多的人通过自考等方式取得学历文凭,可盲人想报名的话,却总是遭遇闭门羹,这让江苏常州的盲人小伙成永亮觉得很遗憾。“为啥盲人想参加自考,拿个文凭就这么难呢?”昨天,成永亮和其他9个省市的另外9名视障人士一起,向教育部及全国高教自考委寄出建议信,建议相关部门尽快出台保障视障人士参加自学考试的业务规范。

现代快报记者 张瑜

## 盲人自考屡屡遭拒

成永亮现在是常州的一名盲人按摩师,工作之余经常上网,特别关注盲人受教育的相关情况。最近,他在网上与几个朋友聊天时,得知不少盲人朋友想参加自学考试拿个文凭,但在报名时就遭到拒绝,这让成永亮感觉很可惜。他告诉记者,广西的一位盲人曾做过调查,通过打电话的方式联系全国各省市相关机构了解盲人参加自考资格及无障碍考试条件政策。在13个接通电话的省市中,天津、河北等地表示盲人可参

加自考,天津表示可以为盲人参加考试提供便利,而重庆、上海等地则明确表示不能参加。

昨天,现代快报记者从江苏省教育考试院相关负责人处获悉,江苏并没有限制盲人报名参加自考,但至今为止,江苏省内还没有盲人报考的先例。

## 希望建议信得到重视

在成永亮看来,如果教育部门能出台更明确的规定,能给盲人自考创造条件的话,会更有利于盲人的自我发展。昨天,他和来自山东、北京等另外9个省市的9名视障人

士,决定为盲人群体维权。他们向教育部及全国高教自考委寄出了建议信,建议尽快出台保障视障人士参加自学考试的业务规范。“《残疾人保障法》对我们的这项权利有规定的,但现在没有统一的操作规范,导致盲人没法参加自考。”成永亮说,他希望建议信能得到重视。

今年高考期间,成永亮还曾与其他几位盲人一起向教育部申请信息公开,希望了解近年来盲人参加高考的相关信息。最近,成永亮等人总算等来了教育部的回复,但却没有具体答案,只是建议他们向各省教育考试机构具体查询。

感动·炎炎夏日里的温情一幕!

# 老人被车撞倒 路人为他打伞

快讯(特约记者 应婷婷 见习记者 尹有文)昨天上午,泰州市姜堰区街头出现温情一幕。一位老人步行时被一辆轿车撞倒,路人看到后上前打伞为老人遮阳。市民路过将这一幕拍上传到网上引起热议,有网友作了一首打油诗赞扬这种正能量。

姜堰网友“紫丁花开”在当地论坛发帖称,上午8点左右,她经过城区坝口香园街东转弯口时,一轿车不小心撞倒了一位步行的老大爷,路过市民见到后,主动伸出援助之手,为其打伞遮阳,并关心问候其情况,场景感人。帖子后面附了一张图片,一位老人头发花白,头枕着一

个包躺在地上,旁边一位市民打着伞蹲在老人旁边为他遮阳,还有一位女子在一旁显得很焦急。

记者辗转联系上现场一位市民,他介绍,虽然当时才8点,但太阳已经很烈了,气温也有30多℃,老人被撞倒后就有市民上前打伞,司机报警后也上前安慰老人。帖子引起当地网友热议,“姜堰网陈洪”称,这才是社会中的善事,没有利益驱使,没有掺杂使假,永远支持好人好事。

被撞老人的儿媳凌女士介绍,老人没有什么大碍。“这事还真巧了。”凌女士说,打伞遮阳的人是姜堰区马庄医院的医生朱华珍,曾经见过老人。



老人倒地后,路人为他打伞遮阳 网友供图

进展·阳山水蜜桃又“被吃药”?

# 检测报告昨天出炉,抽检样本中不含乙烯利 无锡阳山水蜜桃确实被冤枉了

因遭某电视台一频道新闻栏目报道无锡阳山水蜜桃存在使用膨大剂、催熟剂和保鲜防腐剂等药品而成为“放不坏的水蜜桃”的影响,省内外的许多消费者开始对作为中国驰名商标的无锡阳山水蜜桃产生信任危机,并导致当地桃农丰产却无法丰收。昨天下午,由无锡市惠山区农林局向国家权威检测机构送检的阳山水蜜桃检测报告出炉。

现代快报记者 薛晟

## 检测显示被冤枉了

检测结果显示,送检的阳山水蜜桃中不含乙烯利成分,赤霉素的检测结果是<10μg/kg这一检测下限,据专家解释,在行业内赤霉素含量<10μg/kg就是没有的意思。据介绍,乙烯利是催熟剂的主要成分,而赤霉素则是膨大剂的主要成分。此次送检的8个批次水蜜

桃样品,包括在桃农单长松果园提取和在阳山水蜜桃市场随机抽检的。这些水蜜桃被送往青岛一家权威检测机构后,再由其分送广州和浙江两家权威机构进行检测。

连日来,包括被该电视台暗访的所谓种植“吃药桃”当地桃农单长松等人,一直为自己蒙受的清白之冤欲哭无泪。直到昨天上午,当前暗访单长松的那家电视台记者上门要给这位老实巴交的桃农再次进行采访时,他激动地告诉记者说,因为此前这家电视台播放了对他断章取义,甚至是颠倒黑白的报道,他的阳山水蜜桃桃农协会会员资格被取消,并且被禁止进入当地水蜜桃市场交易,而以前的老客户也对他的桃子品质产生怀疑。“这些天,每天树上都有几百个水蜜桃因为不及时采摘而烂掉,直接损失就已经有五六万元。”单长松激动地说。

## 开始统计损失

昨天上午,两名上述某电视台

的两名记者在对单长松以及当地政府相关部门就阳山水蜜桃生产、销售等情况进行相关采访时,有无锡媒体同行记者不解地表示,作为一档严肃的新闻类调查节目,怎会做出这样的报道。对此,到无锡做澄清采访的这两名某电视台记者尴尬地表示,确实不知道当时这位做采访的记者是怎么思考和操作的,电视台肯定会对这件事调查清楚,对当时的采访记者也会做出相应的严肃处理甚至有可能是除名。

对于上述某电视台此次专门派出记者对阳山水蜜桃进行还原事实真相的采访,包括单长松在内的阳山水蜜桃桃农表示,在澄清阳山水蜜桃“被吃药”事实真相的同时,对方应该向他们无端受冤的桃农赔礼道歉,并且要赔偿他们相应的经济损失。记者从当地桃农和无锡市惠山区阳山水蜜桃桃农协会了解到,对于此次“被吃药”事件导致当地桃农的经济损失,已经在开始统计。据介绍,去年阳山水蜜桃桃农总收入达3.9亿元。



样品编号	分析项目	检测结果
惠山-2013021	乙烯利	未检出
惠山-2013021	乙烯利	未检出
惠山-2013022	乙烯利	未检出
惠山-2013023	乙烯利	未检出
惠山-2013024	乙烯利	未检出
惠山-2013025	乙烯利	未检出
惠山-2013026	乙烯利	未检出
惠山-2013027	乙烯利	未检出

检测报告显示,水蜜桃样品里不含乙烯利 资料图片